山西省农业机械化学校 开展绿色出行暨禁毒教育活动

2024年6月25日上午,校保卫科、学生科联合举行"绿色出行-共筑美好家园"徒步志愿行活动,与平遥县禁毒大队开展"防范青少年药物滥用"教育宣传。



早7时许,学生们整装出发。校旗、团旗迎风招展,引路前行,鲜红的旗帜和朝阳交相辉映。徒步近一个半小时,同学们兴致高昂,精神饱满,队伍整齐有序,一路上,大家将路上遇到的垃圾袋、空水瓶自觉捡到垃圾袋中,用实际行动践行绿色环保理念,展现了农机校学子良好的精神面貌。



9时许,同学们到达平遥县禁毒教育基地。基地前,学生处郝隆杰主任讲话,他指出要明白"取之有度,用之有节"是生态文明的真谛,要倡导简约适度、绿色低碳的生活方式,拒绝奢华和浪费,形成文明健康的生活风尚。希望大家从点滴做起,从今天做起,做一名环保的倡导者,践行者,宣传者"。关于禁毒教育,他强调说,青少年要正确认识毒品危害,切实提高自身识毒拒毒防毒能力,要知道青春不是挥霍的筹码,健康才是宝贵的财富,对毒品我们要做到零接触、零参与、零容忍。

随后,举行了环保宣誓仪式,全体学生在班主任高瑞老师领誓后,和现场工作人员在环保志愿行横幅上郑重签字。





10 时许,"防范青少年药物滥用"教育宣传活动开始,保卫科马英杰老师带领大家宣誓,随后同学们一起参观禁毒教育基地,禁毒民警耐心地给同学们讲述毒品危害及如何预防和抵制毒品等知识,大家通过观看吸毒人员的照片、视频,进行 VR 毒驾模拟体验等形式,了解了毒品的危害,更加笃定拒绝毒品的决心和意志。







活动结束后, 学校向平遥县公安局禁毒大队赠送了锦旗。



绿色环保志愿行暨禁毒教育,深入宣传了习近平生态文明思想,坚定了青少年践行绿色环保理念,为进一步加强广大青少年的禁毒意识,提高抵制毒品能力,营造全民禁毒的良好氛围起到了积极作用。

学生处 保卫处 2024年6月26日